
 Rapports › Rapport analytique › Questionnaire enseignants

1. À quel niveau scolaire enseignez-vous?

Résultats basés sur les réponses 66 à ce type de question

2. À quelle fréquence consultez-vous vos courriels du Collège?

Résultats basés sur les réponses 66 à ce type de question

90.91%  (60) plus d'une fois par jour
7.58%  (5) une fois par jour

1.52%  (1) une à trois fois par
semaine

90.91%  (60) plus d'une fois par jour
7.58%  (5) une fois par jour

1.52%  (1) une à trois fois par
semaine

�

https://www.quicktapsurvey.com/admin/reports/
https://www.quicktapsurvey.com/admin/reports/config-report/analytics


3. Quelles sont les tâches qui sont effectuées en classe à l'aide de la technologie (par vous ou les
élèves)?

Résultats basés sur les réponses 66 à ce type de question

4. À quelle fréquence utilisez-vous le projecteur en classe?

Résultats basés sur les réponses 66 à ce type de question

39.39%  (26) Tous les cours
25.76%  (17) Très souvent
18.18%  (12) Assez souvent
13.64%  (9) Rarement

3.03%  (2) Jamais
39.39%  (26) Tous les cours
25.76%  (17) Très souvent
18.18%  (12) Assez souvent
13.64%  (9) Rarement

3.03%  (2) Jamais

5. À quelle fréquence utilisez-vous les laboratoires informatiques?

Résultats basés sur les réponses 66 à ce type de question



83.33%  (55) Jamais
13.64%  (9) Rarement

3.03%  (2) Très souvent
83.33%  (55) Jamais
13.64%  (9) Rarement

3.03%  (2) Très souvent

6. À quelle fréquence utilisez-vous un poste informatique fixe?

Résultats basés sur les réponses 66 à ce type de question

43.94%  (29) Jamais
21.21%  (14) Assez souvent
18.18%  (12) Très souvent
16.67%  (11) Rarement
43.94%  (29) Jamais
21.21%  (14) Assez souvent
18.18%  (12) Très souvent
16.67%  (11) Rarement

7. À quelle fréquence utilisez-vous les lecteurs dvd?

Résultats basés sur les réponses 66 à ce type de question



48.48%  (32) Jamais
43.94%  (29) Rarement

7.58%  (5) Assez souvent
48.48%  (32) Jamais
43.94%  (29) Rarement

7.58%  (5) Assez souvent

8. À quelle fréquence utilisez-vous les appareils photos?

Résultats basés sur les réponses 66 à ce type de question

53.03%  (35) Jamais
30.30%  (20) Rarement
10.61%  (7) Assez souvent

6.06%  (4) Très souvent
53.03%  (35) Jamais
30.30%  (20) Rarement
10.61%  (7) Assez souvent

6.06%  (4) Très souvent

9. À quelle fréquence utilisez-vous les caméras vidéo?

Résultats basés sur les réponses 66 à ce type de question



51.52%  (34) Jamais
33.33%  (22) Rarement
12.12%  (8) Assez souvent

3.03%  (2) Très souvent
51.52%  (34) Jamais
33.33%  (22) Rarement
12.12%  (8) Assez souvent

3.03%  (2) Très souvent

10. À quelle fréquence utilisez-vous la robotique?

Résultats basés sur les réponses 66 à ce type de question

84.85%  (56) Jamais
15.15%  (10) Rarement
84.85%  (56) Jamais
15.15%  (10) Rarement

11. Avez-vous déjà utilisé l'imprimante 3D pour un projet?

Résultats basés sur les réponses 66 à ce type de question



98.48%  (65) Non
1.52%  (1) Oui

98.48%  (65) Non
1.52%  (1) Oui

12. À quelle fréquence utilisez-vous le iPad en classe?

Résultats basés sur les réponses 66 à ce type de question

51.52%  (34) Très souvent
30.30%  (20) Assez souvent
18.18%  (12) Rarement
51.52%  (34) Très souvent
30.30%  (20) Assez souvent
18.18%  (12) Rarement

13. Estimez-vous que le IPad constitue, pour les élèves, un outil pédagogique adéquat?

Résultats basés sur les réponses 66 à ce type de question



65.15%  (43) Oui
34.85%  (23) Non
65.15%  (43) Oui
34.85%  (23) Non

14. Quelles sont les plateformes et applications que vous utilisez dans le cadre de votre travail?

Résultats basés sur les réponses 66 à ce type de question

15. Avez-vous dû faire un investissement dans une ou plusieurs des catégories suivantes pour
pouvoir utiliser les technologies dans le cadre de votre travail?

Résultats basés sur les réponses 66 à ce type de question



16. En moyenne, combien de temps par semaine passez-vous devant un écran à des fins reliées au
travail?

Résultats basés sur les réponses 66 à ce type de question

30.30%  (20) 16 à 20 heures
28.79%  (19) 6 à 10 heures
24.24%  (16) 11 à 15 heures
10.61%  (7) 21 heures et plus
6.06%  (4) Moins de 5 heures

30.30%  (20) 16 à 20 heures
28.79%  (19) 6 à 10 heures
24.24%  (16) 11 à 15 heures
10.61%  (7) 21 heures et plus
6.06%  (4) Moins de 5 heures

17. Au niveau de l'enseignement secondaire, croyez-vous qu'il y ait une distinction à faire au niveau
de l'offre technologique entre le 1er cycle et le 2e cycle?

Résultats basés sur les réponses 66 à ce type de question



33.33%  (22) Non
25.76%  (17) Oui
24.24%  (16) Ne sais pas

16.67%  (11)
J'enseigne au primaire -
la question ne s'applique
pas

33.33%  (22) Non
25.76%  (17) Oui
24.24%  (16) Ne sais pas

16.67%  (11)
J'enseigne au primaire -
la question ne s'applique
pas

19. Quelle option vous semble la plus pertinente pour favoriser l'apprentissage des élèves?

Résultats basés sur les réponses 66 à ce type de question

31.82%  (21) Chaque élève possède
un IPad

28.79%  (19)
L'outil technologique est
fourni par
l'école/enseignant et
demeure à l'école

24.24%  (16) Chaque élève possède
un ordinateur portable

10.61%  (7) -- Autre --

4.55%  (3)
Chaque élève amène ou
utilise l'outil
technologique de son
choix
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technologique de son
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20. Estimez-vous avoir besoin de plus de support dans une des catégories suivantes?

Résultats basés sur les réponses 66 à ce type de question



39.39%  (26) Formations
technopédagogiques

22.73%  (15)
Outil de contrôle pour
gérer l'utilisation de la
technologie par les
élèves

19.70%  (13) Aucun support
supplémentaire requis

13.64%  (9) Support technique

4.55%  (3)

Formations sur des
enjeux reliées à la
technologie
(cyberdépendance,
cybersexualité,
cyberintimidation, etc.)
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